

论学习兴趣不浓，学习走形式装样子；有的学习不系统不深入，浅尝辄止，知其然不知其所以然；有的学用脱节，不善于把学习成果转化为干事创业的实际本领，等等。在新时代新征程中，必须坚持不懈用党的创新理论武装头脑，广大党员干部要以这次主题教育为契机，系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的基本观点、科学体系，深刻把握这一思想的世界观、方法论和贯穿其中的立场观点方法，不断感悟这一思想蕴含的真理力量、展现的实践伟力，不断增进对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，真正把马克思主义看家本领学到手，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想指导各项工作。

### 夯实对党忠诚的政治立场

习近平总书记指出：“要教育引导广大党员干部、干部锤炼政治品格，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，增强‘四个意识’、坚定‘四个自信’、做到‘两个维护’。”广大党员干部要善于从政治上分析和解决问题，坚决维护党中央权威和集中统一领导，不断锤炼对党忠诚的政治品格。

对党忠诚必须体现在对党的领导核心的忠诚方面。坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导。“两个维护”是马克思主义执政党的重大建党原则。党的历史表明，必须有一个在实践中形成的坚强的中央领导集体，在这个领导集体中必须有一个核心。如果没有这样的领导集体和核心，党的事业就不能胜利。“两个确立”是党的十八大以来，我们党取得的最重要的政治成果、最重大的政治判断、最宝贵的历史经验和最确凿的历史结论。“两个确立”反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，是党全国各族人民在新时代新征程的中心任务。这是前无古人的开创性事业，前进道路上，必然会遇到大量从未出现过的全新课题、遭遇各种艰难险阻、经受许多风高浪急甚至惊涛骇浪的重大考验。因此，我们必须维护党中央权威和集中统一领导，否则就无法战胜前进道路上的各种风险考验，无法实现党所肩负的伟

大历史使命。坚决做到“两个维护”，是政治方向、政治原则性问题，是党性，是大局，关系党和国家的前途命运，任何时候任何情况下都不能含糊、不能动摇。这就必然要求广大党员干部坚守对党忠诚的政治立场，坚决做到“两个维护”，深刻理解其在全面建设社会主义现代化国家新征程上的决定性意义，更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围。

### 用实际行动践行对党忠诚

思想上的忠诚、政治上的忠诚，必然落实到行动上的忠诚。习近平总书记指出：“对党忠诚是具体的、实践的，不是空洞的口号，不能只停留在口头表态上，要体现在贯彻党中央决策部署的行动上，体现在履职尽责、做好本职工作的实效上，体现在日常言行上。”

对党忠诚是纯粹的、无条件的，广大党员干部要在政治历练和实践锻炼中锤炼对党忠诚的政治品格。习近平总书记指出：“对党绝对忠诚要害在‘绝对’两个字，就是唯一的、彻底的、无条件的、不掺任何杂质的、没有任何水分的忠诚。”这就要求广大党员干部始终牢记自己的第一身份是共产党员、第一职责是为党工作，必须始终坚持以党的旗帜为旗帜、以党的意志为意志、以党的使命为使命。任何时候任何情况下都要与党同心同德，真心爱党、时刻忧党、坚定护党、全力兴党。

对党忠诚又是具体的、可实践的，广大党员干部要在担当作为、为民造福中锤炼对党忠诚的政治品格。要牢记为民造福是最大的政绩，立志为党分忧、为国尽责、为民奉献，勇于担苦、担难、担重、担险，凡是有利于党和人民的事，我们就要事不避难、义不逃责，大胆地干、坚决地干，以实际行动、实际成效诠释对党的忠诚。

对党忠诚需要依靠广大党员干部通过长期艰苦的党性修养体现出来，需要“内外兼修”的锻造。一方面，党员干部要以这次开展的主题教育为契机，在强化学习教育中筑牢忠诚意识。另一方面，党员干部要强化自我修炼，自觉以先辈先烈为镜、以反面典型为戒，不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵；自觉加强政治历练，接受严格的党内政治生活淬炼，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力；经常对照党章党规党纪，检视自己的理想信念和思想言行，不断掸去思想上的灰尘，永葆政治本色。🔴